

草長鶯飛踏春行，山高海闊校友情  
——圖記 2013 東南-同濟香港校友“蒲台島行大運”踏青活動

三月時節，時值仲春，東南同濟香港校友相約共聚香港最南極——蒲台島，一起新春行山行大運。



蒲台島位居香港最南，被譽為港境南極，島上巨石矗立，海浪拍天野趣十足。游走香港南極的蒲台島，如置身寧靜的大自然裏藏在天涯海角處的世外桃源，看到天然的岩石形態，蔚為奇觀。飽覽海天一色下的壯麗景象，隱隱耳聞行經南中國海的貨輪汽笛聲，頓時令人一掃胸中塊壘，豪邁之情直抒胸臆



一眾老中青校友自赤柱碼頭出發，行船至蒲台島碼頭，行經蒲台島石刻、僧人石、佛手岩、南角咀（香港南極）、靈龜上山石、牛湖頂（觀日亭）、巫氏故宅、天后廟，最後下山抵達島上的明記海鮮酒家。路上美景處處，海浪聲聲，佛手岩鬼斧神工，靈龜石栩栩如生；南角咀碧海藍天，觀日亭極目無垠，途中清風送爽，校友們笑語陣陣，使人心曠神怡。



六十余位校友有些是久已相識的老朋友，但更多的亦為初至香港的新校友，大家一見如故，共同分享在港學習生活的點點滴滴，探討工作奮鬥的酸甜苦辣，頗有“白頭如新，傾蓋如故”之古風。



同濟大學香港校友會陸旭理事長的精心策劃、廈門大學香港校友會林貢欽理事長的妙語如珠，更令活動增色許多。



左一：同濟大學香港校友會陸旭理事長

右一：廈門大學香港校友會林貢欽理事長

一路行山至牛湖頂觀日亭，大家馬不停蹄，攀登最高峰，正似東南大學止於至善之古訓，追求卓越，永無止境；校友們同船而行，同桌而食，互幫互助，把臂同遊，更如同濟大學同舟共濟之精神，自強不息，薪火相傳。



行山辛苦之余，校友們集合于島上已經營三十餘年的老字號——明記海鮮酒家，品嚐美味海鮮，購買島上名產，並一起合影留念，相約下次再相聚。



此次活動由同濟大學香港校友會和東南大學香港校友會聯合籌備，謹向同濟大學和東南大學參與本次活動的各位校友表示感謝。同濟大學香港校友會陸旭理事長、同濟大學劉寶卿和王松校友為此次活動作了大量前期準備工作；廈門大學香港校友會林貢欽理事長積極回應邀請並參與活動；東南大學遠在深圳的黃勇及任洪學校友不辭辛苦前來參加、港大黃曉東校友積極協助東南大學香港校友會和東南大學校友總會聯絡，謹向他們表示由衷的感謝！

